



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Житель Шемурши признан виновным в совершении преступлений в отношении сожительницы



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 33-летнего жителя села Шемурша. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшей), ч.1 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера).

Следствием и судом установлено, что вечером 04 ноября 2022 года в селе Шемурша сельчанин, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на почве ревности учинил ссору со своей 37-летней сожительницей, в ходе которой нанес ей множество ударов руками по голове и другим частям тела, после чего совершил в отношении нее насильственные действия сексуального характера. От полученных телесных повреждений, в том числе в виде закрытой черепно-мозговой травмы, потерпевшая скончалась на месте происшествия.

Причастность осужденного к совершенным деяниям доказана совокупностью собранных по делу доказательств, в том числе его собственными признательными показаниями, показаниями



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

свидетелей, заключениями судебных экспертиз, а также другими материалами дела.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

10 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1765222>